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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 10077-2:2012) vypracovala technická komise ISO/TC 163 Tepelné chování
a spotřeba energie v prostředí budov ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 89 Tepelná ochrana
budov a stavebních konstrukcí, jejíž sekretariát zajišťuje SIS.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 10077-2:2003.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 10077-2:2011 byl schválen CEN jako EN ISO 10077-2:2012 bez jakýchkoliv modifikací.

Úvod



ISO 10077 se skládá ze dvou částí. Metoda uvedená v této části ISO 10077 je určena k poskytování
vypočítaných hodnot tepelných vlastností profilů rámů, vhodných jako vstupní údaje do výpočtové
metody pro stanovení součinitele prostupu tepla oken, dveří a okenic uvedené v ISO 10077-1. Je to
alternativní metoda ke zkušební metodě uvedené v EN 12412-2. Metoda teplé skříně může být
upřednostňována v některých případech, hlavně pokud nejsou k dispozici fyzikální a geometrické
údaje nebo v případě, že profil je z hlediska geometrického tvaru složitý.

Přestože metoda v této části ISO 10077 v podstatě platí pro svislé profily rámů, je to přijatelná
aproximace pro vodorovné profily rámů (např. dolní a horní díly rámu) a pro výrobky používané ve
skloněných polohách (např. střešní okna). Při výpočtech se skutečně používanými izolačními skly jsou
rozložení tepelného toku a teplotní pole uvnitř rámu užitečnými vedlejšími produkty těchto výpočtů.

Tato část ISO 10077 nezahrnuje fasády budov a lehké obvodové pláště. Tyto jsou obsaženy
v ISO 126311), nebo EN 13947.

1 Předmět normy

Tato část ISO 10077 určuje metodu a uvádí referenční vstupní údaje pro výpočet součinitele prostupu
tepla rámových profilů a lineárního činitele prostupu tepla jejich styku se zaskleními nebo
neprůsvitnými výplněmi.

Metodu lze rovněž používat pro hodnocení tepelného odporu profilů okenic a tepelných vlastností
roletových skříní a podobných komponent (např. žaluzie).

Tato část ISO 10077 uvádí také kritéria pro validaci výpočtových metod použitých pro výpočet.

Tato část ISO 10077 nezahrnuje vlivy slunečního záření, přenos tepla způsobený vzduchovou
netěsností nebo přenos tepla pomocí trojrozměrného teplotního pole jako např. čepovým bodovým
kovovým spojem. Vlivy tepelných mostů mezi rámem a stavební konstrukcí nejsou zohledněny.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


